



信誉 质量 服务 联盟单位特别展示

神池饼香园食品有限公司： 传承与创新并举 引领月饼行业新风尚



资料图片

在山西忻州神池这片文化底蕴深厚的土地上，有一种美食，它承载着无数人的味蕾记忆，那就是神池月饼。而在这片美食的沃土上，有一位深耕月饼行业三十余载的传奇人物——梁彩玲女士。她凭借对月饼的热爱与执着，于2000年开设了第一家门店——神池青苹果食品，开业以来便得到了广大神池人民的认可与喜爱。

2017年，梁彩玲女士注册成立了神池饼香园食品有限公司，标志着她在月饼行业的征程上迈出了坚实的一步。自成立以来，饼香园食品有限公司始终致力于为消费者提供高品质、美味的食品。公司秉持着对食品安全、质量和口感的执着追求，努力满足消费者的味蕾需求，逐渐成为了月饼行业中的创新典范。

在业务范围上，饼香园食品有限公司不仅保留了传统神池月饼的工艺与味道，更在此基础上大胆创新，开创了蛋皮月饼、酥皮月饼、蛋月烧、蜜酥月饼、低糖杂粮月饼等多个系列。这些新产品不仅保留了传统月饼的韵味，更融入了现代人的口味偏好和健康理念，成功赢得了广大消费者的好评与青睐。

在竞争优势方面，饼香园食品有限公司坚持以客户为中心，提供卓越的客户服

务。对原料的严格筛选和生产工艺的不断优化，确保了每一款的品质。此外，公司还与国内知名供应商建立了长期稳定的合作关系，为产品的持续供应和优质原料的来源提供了有力保障。

在企业文化方面，饼香园食品有限公司倡导诚信、创新和团结的企业精神。公司相信，只有秉持着对消费者的真诚和尊重，才能赢得市场的认可和消费者的信赖。因此，公司始终将消费者的需求放在首位，不断推动产品的创新与升级。同时，公司也鼓励员工发挥创新精神，共同推动公司的可持续发展。

展望未来，饼香园食品有限公司将继续加大对食品研发和产品创新的投入，力争成为月饼行业的领军企业。公司期望通过提供更多美味、健康的食品，满足消费者的需求，并为社会做出更大的贡献。在未来的日子里，饼香园食品有限公司将一如既往地传承与创新并举，为消费者带来更多惊喜与感动。

梁彩玲女士和她的饼香园食品有限公司，用实际行动诠释了什么是真正的匠心精神。在未来的日子里，我们期待饼香园食品有限公司能够继续引领月饼行业的新风尚，为消费者带来更多美味与健康的选择。

(赵芷玉 于春林)

一品农夫公司：深耕海红果产业 助力乡村振兴

近日，笔者探访了位于山西省河曲县的一品农夫公司，深入了解这家国家高新技术企业在海红果深加工领域的努力和成就。

据悉，一品农夫公司于2015年投资5000万元在山西河曲县成立，专注于世界稀有水果、药食同源的海红果深加工。公司以“新思维、新方式、多元化”为经营理念，通过农业、农商学院和资本三大业务形成一体两翼的格局，致力于打造现代农业企业。

在农业产业方面，一品农夫公司投入大量资源建立专属果园基地。历经1年3个月的考察、土质勘探和生物育种，公司最终在自然条件优越、昼夜温差大、日照时间长且远离污染的绿色乡村建立了20个果园，总面积达9600亩。一品农夫公司全部执行绿色食品种植技术规范要求，严格把控产品源头品质，以极致、工匠、改变、颠覆的企业精神，努力成为中国海红果产业标志性的制造与服务商。

为确保产品品质，一品农夫公司在果品采摘收购环节建立了“六道精选”体系，从果园抽选、果农自选、经纪人他选、机选到工厂人选，层层筛选，确保每一颗果实都符合高标准。在生产过程中，公司购买了国际无菌罐装生产线，并邀请高校和科研单位提供技术支持与监督，实现全生命周期的高品质控制。

一品农夫公司的产品涵盖了果蔬汁饮料、碳酸饮料、功能饮料、白兰地和果酒等多个领域，共计16个SKU。线下销售覆盖18个省级行政区及1个国家，线上则在天猫、淘宝、京东等30多家网络销售平台合作，并与多家头部主播公司签约合作，实现全渠道营销。

凭借卓越的品质和持续的技术创



好果汁是种出来的

一品农夫

9600亩原产地海红果园 自然好味道

资料图片

新，一品农夫公司取得了丰硕的成果。公司获得了15项专利、5个软著，通过了绿色食品、ISO9001、22000、14001认证和有机食品转化认证，起草了多项标准，成为山西省农业标准化示范区承担单位。此外，公司还荣获了全国特产农产品、全国名优特新农产品、山西功能食品十大创新品牌等14个省级以上与质量相关的荣誉或称号。

在助力乡村振兴方面，一品农夫公

司也做出了积极贡献。公司与2328户脱贫户签订海红果收购合同，收购海红果3350吨，投入资金491万元，人均为其增收899元。此外，公司还投入资金发放剪果补贴、运费补贴，提供免费农机具、农药化肥，并对果农及贫困户进行免费技术培训，有效提升了当地农民的收入水平。

一品农夫公司董事长表示：“我们坚持海红果原产地建厂，坚持海红果原

料专属果园收购。我们的坚持，只为了对品质苛刻的要求，以及我们对食品安全所持的严肃态度。未来，我们将继续深耕海红果产业，助力乡村振兴，为消费者提供更多优质产品。”

此次探访让我们深刻感受到一品农夫公司在海红果深加工领域的用心与付出。我们期待一品农夫公司能够持续创新，不断为消费者带来更多惊喜。

(赵芷玉 黄云刚)